

ПАМЯТЬ

Русский парень от пули не бежит

На здании школы №8 города Топки открыта мемориальная доска памяти Романа Ангелова, погибшего в Чечне.

Первого марта ему бы исполнилось 36 лет. К сожалению, парень не дожил до этого дня. Верный присяге, Роман погиб в бою 5 ноября 1999 года, проявив геройство и мужество при выполнении задач в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона (Чеченская республика). Роман Ангелов учился в школе №8 с 1987 по 1995 год, был трудолюбивым и ответственным мальчишкой, умел дружить со сверстниками.

По ходатайству членов Топкинской общественной организации Российского союза ветеранов Афганистана «Боевое братство» Совет народных депутатов Топкинского муниципального района принял решение: установить мемориальную доску памяти Романа Ангелова на здании средней общеобразовательной школы №8. Чтобы увековечить имя товарища, ребята вло-

жили личные деньги, привлекли средства из внебюджетных источников.

На церемонии открытия мемориальной доски выступили председатель Совета народных депутатов Топкинского муниципального района Тамара Ишутина, ветеран боевых действий в Чечне, депутат Совета народных депутатов Топкинского городского поселения Денис Шачнев. В событии приняли участие члены общественной организации союза ветеранов Афганистана, военный комиссар города Топки и Топкинского района Дмитрий Босенко, коллектив педагогов и учащихся школы №8. Маме погибшего солдата Надежде Митрофановне вручены цветы. Она поблагодарила организаторов доброго дела, гостей, учителей и учеников общеобразовательного учреждения за то, что помнят о её сыне. Присутствующие почтили память Романа Ангелова минутой молчания.

